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UVODNA RIJEČ NAČELNIKA 

 Poštovane mještanke i mještani,   

 zadovoljstvo mi je predstaviti Vam Provedbeni 

program Općine Privlaka – strateški dokument koji se 

donosi za vrijeme trajanja mandata načelnika, sukladno 

zakonskim obvezama, za razdoblje od 2021. do 2025. 

godine. 

 Ovaj dokument pregled je aktualnog stanja, te programa i projekata koji će 

predstavljati temelj budućeg razvoja Općine, a njime nastojimo usmjeriti naše planove, 

vizije i aktivnosti u navedenom razdoblju. Programom su obuhvaćeni rad i djelovanje 

Općine, institucija, ustanova i tvrtki, te udruga civilnog društva. 

 Budući da se i naša općina, uzimajući u obzir regionalno i globalno okruženje, 

suočava s posljedicama pandemije koronavirusne bolesti, Provedbeni program sadrži 

i mjere koje će se provoditi s ciljem umanjenja negativnih posljedica zdravstvenih i 

drugih ugroza, različitih prirodnih, tehničko-tehnoloških katastrofa, kao i drugih 

izvanrednih događaja te njihova utjecaja na rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva.  

 Stoga, svoje djelovanje nastojimo usmjeriti u projekte koji vode izgradnji 

uspješne i konkurentne sredine, poželjne za življenje našim stanovnicima, a turistički 

prepoznate kao destinacija kulturne i prirodne baštine. Glavni nam je cilj ubuduće 

realizirati što više planiranih projekata i programa koji uvelike ovise o dostupnim 

sredstvima (europskim, nacionalnim, županijskim i vlastitim), a u narednom razdoblju 

nastojat ćemo osigurati sredstva i realizirati sve planirane i započete projekte, svjesni 

da svaki od njih ima poseban značaj za naše sumještane.   

 Samo zajedničkim naporima, uz uvažavanje Vaših prijedloga i stavova možemo 

očekivati uspješniji i kvalitetniji razvoj naše općine. Stoga ćemo redovito pratiti i 

sukladno potrebama prilagođavati ovaj Program, te se radujemo zajedničkom 

ostvarenju naših postavljenih ciljeva u budućnosti. 

 

 

Gašpar Begonja 

Načelnik Općine Privlaka  
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1. UVOD 

Provedbeni program Općine Privlaka kratkoročni je akt strateškog planiranja koji 

će osigurati provedbu posebnih ciljeva iz Plana razvoja Općine Privlaka, a koji će biti 

usklađen s aktima strateškog planiranja na nacionalnoj i županijskoj razini, te će 

predstavljati poveznicu s proračunom Općine Privlaka.  

Izrada Provedbenog programa Općine Privlaka temelji se na odredbama 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 

123/17), a isti je usklađen s Provedbenim programom Zadarske županije. 

Obvezni sadržaj provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave propisan je Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 89/18). 

 

 1.1. Djelokrug jedinice lokalne samouprave 

 

Samoupravni djelokrug Općine određen je Statutom Općine Privlaka („Službeni 

glasnik Zadarske županije“ 05/18; u daljnjem tekstu: SGZŽ).  

Općina Privlaka od 1997. godine samostalna je općina u Zadarskoj županiji. 

Zauzima krajnji sjeverozapadni dio Ravnih kotara u ukupnoj površini od 1.139ha, a 

sastoji se od jednog istoimenog naselja, koje je ujedno i sjedište Općine Privlaka. 

Kao jedinica lokalne samouprave, Općina Privlaka samostalna je u odlučivanju 

u poslovima iz svojeg samoupravnog djelokruga, u skladu s Ustavom Republike 

Hrvatske i zakonima te podliježe nadzoru zakonitosti rada i akata tijela Općine. 

Općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja, kojima 

se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni 

državnim tijelima, i to osobito poslove koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, 

prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu 

skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu 

kulturu i sport, zaštitu potrošača, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu 

zaštitu i civilnu zaštitu, promet na svom području te ostale poslove sukladno posebnim 

zakonima. 
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Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine te obavljanje 

povjerenih poslova državne uprave, ustrojava se Jedinstveni upravni odjel. 

Ustrojstvo i djelokrug Jedinstvenog upravnog odjela uređeni su posebnom 

odlukom Općinskog vijeća, a Jedinstvenim upravnim odjelom upravlja pročelnica, koju 

je na temelju javnog natječaja imenovao općinski načelnik. Pročelnica je za svoj rad 

odgovorna općinskom načelniku.  

Uz pročelnicu, u Jedinstvenom upravnom odjelu zaposleni su službenici i 

namještenici koji obavljaju poslove iz djelokruga administracije, općih i pravnih 

poslova, financija, računovodstva i komunalno-prometnog redarstva. 

Za obavljanje odgovarajućih poslova iz svoga samoupravnog djelokruga, 

Općina Privlaka osniva ustanove, trgovačka društva i druge pravne osobe u skladu sa 

zakonom. Općina Privlaka osnivač je dječjeg vrtića „Sabunić“, komunalnog poduzeća 

„Općinsko komunalno društvo Artić“ d.o.o. te član društva tvrtki „Čistoća“, „Liburnija“ i 

„Vodovod“. 

 

 

1.2. Vizija  

 Turistički atraktivna destinacija prepoznatljive kulturno-povijesne i 

prirodne baštine, visoke kvalitete života te održivog gospodarstva temeljenog 

na zelenoj i digitalnoj tranziciji.  

 

 1.3. Misija 

  Učinkovito i odgovorno upravljanje resursima s ciljem održivog razvoja 

gospodarstva te pružanje efikasne i društveno odgovorne javne usluge s ciljem 

podizanja standarda života zajednice.  
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 2. IZAZOVI I RAZVOJNE POTREBE 

 Ovo poglavlje daje pregled ključnih elemenata za ostvarenje razvoja i napretka 

naše općine, promatrano s aspekta razvoja gospodarstva, poslovne infrastrukture, 

turizma, poljoprivrede, ribarstva i marikulture, obrazovanja, zdravstvene i socijalne 

zaštite, demografije, komunalne i prometne infrastrukture, sustava civilne zaštite, 

tehnološkog razvoja, znanosti i inovacija, energetske učinkovitosti i zaštite okoliša kroz 

učinkovito javno upravljanje. 

 

 2.1. Gospodarstvo i poslovna infrastruktura 

 Gospodarstvo općine Privlaka temelji se na sektorima poljoprivrede i ribarstva, 

turizma, građevinarstva i trgovine. Prema podacima Hrvatske gospodarske komore (u 

daljnjem tekstu: HGK), u 2021. godini broj registriranih aktivnih subjekata iz 

spomenutih sektora je 64, koji uredno posluju i redovito podnose zakonom propisana 

financijska izvješća.  

 

Slika 1. Struktura ukupnih prihoda poduzeća s područja općine Privlaka u 2021. godini 
Izvor: Analiza gospodarstva Općine Privlaka u 2021. godini, HGK, obrada „Cromost“ d.o.o. 
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 Najveći udio u ukupnim prihodima poduzeća s područja općine Privlaka u 2021. 

godini zauzimaju djelatnosti građevinarstva i turizma, odnosno djelatnosti pružanja 

smještaja te pripreme i usluživanja hrane i pića. 

 Ekonomski pokazatelji ove analize ukazuju na potrebu ulaganja u razvoj sektora 

poljoprivrede, informacija i komunikacija te obnovljivih izvora energije, kroz zelenu i 

digitalnu tranziciju.  

 Sukladno navedenom, možemo definirati razvojne potrebe gospodarstva u 

mandatnom razdoblju.  

 Razvojne potrebe:   

❖ smanjenje administrativnih i drugih zapreka u cilju aktivnije potpore 

poduzetnicima te stvaranju povoljnije poduzetničke i investicijske klime 

❖ unapređenje i razvoj prateće infrastrukture poslovanja poduzeća  

❖ potpora poduzetnicima u apliciranju radi iskorištavanja sredstava EU fondova 

namijenjenih privatnom sektoru 

❖ pružanje potpore poduzetnicima za stručno usavršavanje učenika i 

studenata, te učenicima i studentima za strukovna zanimanja  

❖ povećanje ulaganja u razvoj zelene i digitalne infrastrukture, te poticanje 

uvođenja digitalnih rješenja gospodarstvu i građanima. 

 

 2.2. Turizam 

   

 Visok potencijal turističkog razvoja leži u atraktivnosti prirodnog položaja 

lokacije, kao i u kontinuiranom ulaganju u kvalitetu smještaja i turističke ponude. 

Posebnost turističke ponude čine ljekovito crno blato, kao i bogata kulturno-povijesna 

baština.  

 Turizam na ovom području karakterizira visoka sezonalnost, zbog čega je 

potrebno više pozornosti posvetiti razvoju izvansezonske turističke ponude, kao i 

poboljšanju turističkih sadržaja u sezoni.  

 Strateški dokumenti od značaja za razvoj turizma općine Privlaka jesu Glavni 

plan razvoja turizma Zadarske županije 2013.-2023. i Strategija razvoja turizma općine 

Privlaka za razdoblje od 2015. do 2025. godine.  

 Turistička zajednica Općine Privlaka aktivni je sudionik promocije i informiranja 

o svim važnim događanjima na području destinacije. 
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 Prema podacima Turističke zajednice Općine Privlaka za 2021. godinu, najveći 

dio smještajnih kapaciteta u vlasništvu je privatnih iznajmljivača (sobe, apartmani, 

kuće), zatim slijede kampovi i jedan hotel, sa sveukupno 1731 smještajnom jedinicom 

i 5906 ležajeva.  

 

Slika 2. Dolasci i noćenja turista na području općine Privlaka u razdoblju od 2017.-2021. godine 
Izvor: Turistička zajednica Općine Privlaka, obrada „Cromost“ d.o.o. 

  

 Iz analize podataka Turističke zajednice Općine Privlaka, vidljiv je kontinuirani 

rast u broju dolazaka i noćenja turista, sve do 2020. godine i nastupanja posljedica 

zdravstvene krize uzrokovane pandemijom koronavirusne bolesti. U 2021. godini 

zabilježen je ponovni rast dolazaka i noćenja u odnosu na prethodnu godinu, a takav 

trend nastavlja se i dalje.  

 Razvojne potrebe turizma u mandatnom razdoblju:  

❖ unapređenje kvalitete svih vrsta smještajnih kapaciteta 

❖ unapređenje promocije turističke destinacije 

❖ jačanje ljudskih potencijala u turizmu 

❖ jačanje otpornosti na vanjske ugroze 

❖ poticanje plasmana poljoprivrednih proizvoda lokalnih poljoprivrednika kroz 

turistički sektor 

❖ poticanje razvoja specifičnih i inovativnih oblika turizma kroz cijelu godinu. 
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 2.3. Poljoprivreda 

 Za poljoprivrednu proizvodnju na području općine Privlaka postoje povoljni 

ekološki uvjeti (klima i tlo), geografski smještaj, prometnice i blizina tržišta. Značaj i 

posebnosti područja ogledaju se prvenstveno u relativno velikim i kvalitetnim 

površinama poljoprivrednog zemljišta, koje se na žalost, velikim dijelom ne obrađuje.  

 U općini Privlaka od ukupno 1.139 ha na obradive poljoprivredne površine 

otpada 490 ha, odnosno 43,02% ukupnog zemljišta.  

 Tlo na ovom području pogodno je za razvoj poljoprivrednih djelatnosti, posebice 

vinogradarstva, maslinarstva, te voćarstva i povrtlarstva. Prema podacima Agencije za 

plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: APPRRR) iz 

2021. godine, u Upisniku registriranih poljoprivrednih proizvođača upisano je 29 

obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava (u daljnjem tekstu: OPG). Među najvećim 

problemima s kojima se suočavaju poljoprivrednici, ističu se problemi neokrupnjenih 

parcela i nedovoljna opremljenost poljoprivrednom mehanizacijom. Po obrazovanju, 

23% nositelja OPG-a ima završeno srednjoškolsko obrazovanje, a fakultetsko 

obrazovanje ima 8% nositelja. Osnovnu školu završilo je njih 4%, a bez obrazovanja 

je 8% evidentiranih, dok za preostalih 7% nema podataka.  

 

Slika 3. Dobna struktura nositelja OPG-a na području Privlake 
Izvor: Upisnik poljoprivrednika, ARKOD, APPRRR,  obrada „Cromost“ d.o.o. 

  

 Iz prikazanog grafikona vidljivo je da je najveći broj nositelja OPG-a na području 

općine Privlaka u dobi iznad 65 godina, dok je najmanji u dobi od 41 do 45 godina.  
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 Razvojne potrebe:  

❖ modernizacija procesa agrotehničke obrade poljoprivrednih površina 

(uvođenje nove mehanizacije, opreme, alata i strojeva) 

❖ poboljšanje tržišnog plasmana poljoprivrednih proizvoda kroz umrežavanje 

proizvođača 

❖ okrupnjavanje poljoprivrednih površina putem zakupa 

❖ brendiranje i promocija lokalnih autohtonih poljoprivrednih proizvoda 

❖ postupno uvođenje sustava navodnjavanja  

❖ organizirana i kontinuirana edukacija poljoprivrednika. 

 

 2.4. Ribarstvo i marikultura 

 Ribarstvo u općini Privlaka predstavlja tradicionalnu djelatnost njenih žitelja, ali 

je slabo razvijeno, s obzirom na to da je more uz obalu plitko i siromašno ribom, dok 

ribarska flota za dublja i otvorena mora ne postoji. 

 

Slika 4. Iskrcaj ribe na području Zadarske županije u razdoblju od 2015.-2019. godine 
Izvor: Uprava za ribarstvo, Ministarstvo poljoprivrede, obrada „Cromost“ d.o.o. 
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 Prema podacima Ministarstva poljoprivrede o ulovu (iskrcaju) ribe na pojedinim 

iskrcajnim mjestima, u razdoblju od 2015. do 2019. godine, u Privlaci je ulovljeno, 

odnosno iskrcano ukupno 48.602 kg ribe. 

 Luka Privlaka obuhvaća 96.405 m2, od čega je površina kopnenog dijela 7.935 

m2, a površina morskog dijela je 88.470 m2. Operativni dio luke nalazi se na gatu 

dužine 86 m, a nautički dio luke dužine je 30 m. Ostali dio luke Privlaka namijenjen je 

komunalnom vezu. 

 Razvojne potrebe:  

❖ modernizacija infrastrukture Luke Privlaka i ulaganje u luku u uvali Loznica  

❖ razmatranje mogućnosti uključivanja u neki od postojećih ili novi FLAG 

(Lokalna akcijska grupa u ribarstvu) 

❖ edukacija postojećih i potencijalnih ribara 

❖ nadzor i provedba mjera zaštite nad ugroženim vrstama i staništima. 

 

 2.5. Obrazovanje 

 Predškolski odgoj i obrazovanje na području općine Privlaka organizirani su 

kroz rad dječjeg vrtića „Sabunić“, a u istom se provode redoviti cjelodnevni vrtićki i 

jaslički program u trajanju od 10 sati, poludnevni program u trajanju od 5,5 sati i 

program predškole u trajanju od 250 sati. 

 

Slika 5. Broj polaznika dječjeg vrtića "Sabunić" u Privlaci od 2011.-2020. godine 
Izvor: Državni zavod za statistiku, obrada: „Cromost“ d.o.o. 
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 Iz prikaza je vidljivo da je najveći broj polaznika vrtića zabilježen u pedagoškoj 

2018/2019. godini, dok je najmanji broj polaznika bio u 2020/2021. godini.  

 Osnovna škola u Privlaci za učenike od prvog do osmog razreda djeluje na 

području Privlake i na otoku Viru, gdje se nalazi područna škola za učenike od prvog 

do četvrtog razreda. 

 

Slika 6. Broj učenika u Osnovnoj školi Privlaka (s Područnom školom u Viru) u razdoblju od 2011.-2020. godine 
Izvor: Državni zavod za statistiku, obrada „Cromost“ d.o.o. 

 

 Iz prikazanog grafikona vidljiv je gotovo konstantan broj učenika tijekom godina 

u Osnovnoj školi Privlaka i Područnoj školi Vir.  

 Razvojne potrebe:  

❖ unapređenje školske infrastrukture (sanacija, izgradnja, dogradnja i 

opremanje) 

❖ osiguranje preduvjeta za pohađanje nastave u jednoj smjeni 

❖ stipendiranje učenika i studenata u deficitarnim zanimanjima 

❖ sufinanciranje troškova javnog prijevoza redovitih učenika. 

 

 2.6. Zdravstvena zaštita 

 U općini Privlaka djeluje jedna ordinacija opće medicine i jedna privatna 

stomatološka ordinacija, dok djelatnost zdravstvene zaštite dojenčadi i male djece, kao 

i djelatnost zdravstvene zaštite žena nije organizirana. Također, ne postoje niti 

ustanove specijalističko-konzilijarne i drugih medicinskih djelatnosti, kao ni kućne 

njege. U naselju posluje jedna privatna ljekarna. 
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 Razvojne potrebe:  

❖ medicinske edukacije, tečajevi i edukacije za stanovništvo  

❖ iskorištavanje potencijala ljekovitog blata u zdravstvene svrhe. 

 

 2.7. Socijalna zaštita i demografija 

 Negativan prirodni prirast, visoki postotak starije populacije u ukupnom broju 

stanovnika te neuravnotežena naseljenost i ispodprosječna gustoća naseljenosti, 

demografska su obilježja gotovo svih krajeva Republike Hrvatske, naše županije, pa 

tako i općine Privlaka.  

 

Slika 7. Dobna struktura stanovništva općine Privlaka u 2021. godini 
Izvor: Državni zavod za statistiku, obrada „Cromost“ d.o.o. 

 

 Prema podacima Državnog zavoda za statistiku iz 2021. godine, najveći je udio 

radno sposobnih stanovnika u dobi od 15 do 64 godine. Istodobno, znatno je veći udio 

stanovnika starijih od 65 godina u odnosu na broj stanovnika mlađih od 15 godina (više 

nego dvostruko veći), što je evidentni pokazatelj starenja stanovništva.  

 Na području općine Privlaka djeluje jedan privatni obiteljski dom za starije i 

nemoćne osobe, kapaciteta do 20 ležajeva. 

 Teritorijalno, općina Privlaka spada u nadležnost Centra za socijalnu skrb 

Zadar.  

 Odlukama Općinskog vijeća Općine Privlaka definiraju se načini osiguranja i 

ostvarivanja pomoći za podmirenje osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih i 

drugih osoba koje one same ili uz pomoć članova obitelji ne mogu zadovoljiti zbog 

nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih ili drugih okolnosti. 
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 Razvojne potrebe:  

❖ poticanje društvenog i ekonomskog okruženja za mlade i obitelj 

❖ unapređenje kvalitete i broja smještajnih objekata za brigu o starijim i 

nemoćnim osobama 

❖ poticanje izvaninstitucionalnih oblika skrbi  

❖ potpora udrugama civilnog društva u pružanju usluga socijalne skrbi. 

 

 2.8. Komunalna infrastruktura 

 Izgradnja i unapređenje razine komunalne infrastrukture u općini Privlaka 

predstavlja jedan od najznačajnijih prioriteta djelovanja u mandatnom razdoblju. 

Izgrađenost sustava odvodnje potrebnog za pravilno sakupljanje i pročišćavanja 

otpadnih voda još uvijek je neadekvatna, a nužni preduvjet za unapređenje komunalne 

infrastrukture predstavljaju riješeni imovinsko-pravni odnosi te prostorno-planska 

dokumentacija.  

 U kontekstu održivog razvoja i izgradnje komunalno-vodne infrastrukture, važno 

je naglasiti da je u tijeku provedba projekta Hrvatskih voda, naziva Poboljšanje vodno 

komunalne infrastrukture aglomeracije Nin-Privlaka-Vrsi (Grbe, Nin, Ninski Stanovi, 

Žerava, Poljica-Brig, Zaton, Privlaka, Sabunike, Vrsi, Mulo, Zukve), a istim su 

obuhvaćene sljedeće aktivnosti: izgradnja 102,1 km kanalizacijske mreže i 34 crpne 

stanice; mjestimična sanacija vodovodne mreže, ukupno 31,8 km; izgradnja uređaja 

za pročišćavanje otpadnih voda Grgur (26.000 ekvivalent stanovnika, II. stupanj 

pročišćavanja) s novim podmorskim ispustom; nabava opreme za održavanje sustava 

odvodnje otpadnih voda; usluge vođenja projekta, nadzora i promidžbe projekta. 

Projekt se provodi s primarnim ciljem povećanja stope priključenosti na sustav javne 

odvodnje na području aglomeracije Nin – Privlaka – Vrsi na cca 83 % (na novi sustav 

odvodnje s 5.600 priključaka će se priključiti 22.300 potrošača). 

 U zbrinjavanju otpada, kao jedan od ključnih problema detektirano je nedostatno 

recikliranje otpada, s obzirom na to da se većina otpada i dalje prikuplja pod 

kategorijom miješanoga komunalnog otpada.  

 Planom gospodarenja otpadom za razdoblje od 2018. do 2022. godine kao 

najvažniji prioriteti istaknuti su: sprečavanje nastanka otpada, ponovna uporaba, 

recikliranje i kompostiranje, kroz provedbu mjera odvojenog prikupljanja otpada na 
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kućnom pragu, uvođenja stimulativnih mjera pri naplati javne usluge prikupljanja 

otpada prema sastavu i količini te uvođenje naknade za odlaganje komunalnog otpada. 

 Razvojne potrebe:  

❖ rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i prostorno-planske dokumentacije radi 

stvaranja kvalitetne podloge za izgradnju i unapređenje komunalne 

infrastrukture  

❖ osiguranje kapaciteta za zbrinjavanje i ponovnu uporabu otpada 

❖ edukacija lokalnog stanovništva i turista o održivom korištenju vode, 

održivom gospodarenju otpadom i otpadnim vodama te obnovljivim izvorima 

energije. 

 

 2.9. Promet 

 Unutar Zadarske županije, kao i na području općine Privlaka prometni je sustav 

(cestovni i pomorski) visoko razvijen. Tijekom turističke sezone povećan je pritisak na 

prometnu infrastrukturu, što u određenoj mjeri umanjuje sigurnost sudionika u prometu. 

Postojeća cestovna mreža na području općine Privlaka nakon izgradnje obilaznice, 

koja je dio državne ceste D306 Nin-Vir, uglavnom zadovoljava potrebe stanovništva i 

turista tijekom i izvan turističke sezone. Osim toga, značajniji cestovni objekti s 

pripadajućim građevinama i uređajima na području Privlake su: 

- županijska cesta ŽC 6273 - Privlaka (D306) - Nin - Sv. Nikola (D306) 

- lokalna cesta LC 63021 - Sabunike (D306) –Ž6273 

- lokalna cesta: LC 63188: Ž6273 – Put Potoka 

- lokalna cesta: LC 63189: Ž6273 (Put Brtalića) – Škrapavac – Ž6273. 

 Biciklistička staza na području općine Privlaka duga je 21 km, raznolikog 

sastava; kombinacija je poljskih puteva i asfaltiranih cesta. 

 Pješačke površine sukladno odredbama Prostornog plana uređenja obuhvaćaju 

trgove, šetnice, nogostupe, izdvojene pješačke putove i proširenja uz postojeće i 

planirane sadržaje. Namijenjene su isključivo za promet pješaka, iznimno za potrebe 

kolnog prometa u svrhu obavljanja komunalnih usluga, opskrbe i intervencije, ali po 

određenom vremenskom i prostornom režimu. 

 Za pomorski promet najznačajnija je Luka Privlaka, koja je razvrstana luka, 

otvorena za javni promet i od lokalnog je značaja, što je definirano Naredbom o 

razvrstavanju luka otvorenih za javni promet. Za obuhvat lučkog područja Luke 
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Privlaka određeni su vršni kapaciteti i namjena pojedinih dijelova luke (Privlački zaton, 

uvala Loznica, uvala Mostina, Rt Sebačevo, Mletak i uvala Bilotinjak).  

 Razvojne potrebe:  

❖ korištenje obnovljivih izvora energije i/ili ekološki prihvatljivijih energenata  

❖ povećanje dostupnosti javnog prijevoza tijekom i izvan turističke sezone 

❖ povećanje kapaciteta komunalnih vezova za brodice i uređenje stalnog i 

privremenog korištenja komunalnog veza 

❖ produženje i uređenje postojećih cesta, biciklističkih staza, nogostupa i 

šetnica. 

 

 2.10. Sustav civilne zaštite 

 Odlukom Općinskog vijeća Općine Privlaka iz kolovoza 2020. godine definirano 

je osnivanje Postrojbi civilne zaštite opće namjene Općine Privlaka, sukladno Procjeni 

rizika od velikih nesreća za Općinu Privlaka. Postrojba civilne zaštite opće namjene 

osniva se za provođenje mjere civilne zaštite asanacije terena, potporu u provođenju 

mjera evakuacije, spašavanja, prve pomoći, zbrinjavanja ugroženog stanovništva te 

zaštite od poplava. Postrojba civilne zaštite opće namjene Općine Privlaka sastoji se 

od upravljačke skupine i operativne skupine. Upravljačka skupina sastoji se od dva 

pripadnika, a svaka operativna skupina sastoji se od četiri pripadnika te imaju svoje 

voditelje.  

 Sredstva potrebna za ustrojavanje, opremanje, osposobljavanje i djelovanje 

Postrojbe civilne zaštite opće namjene osiguravaju se u proračunu Općine Privlaka. 

 Planom razvoja sustava civilne zaštite na području općine Privlaka u 2020. 

godini s financijskim učincima za razdoblje 2020.-2022. godine definiran je ustroj 

Civilne zaštite, najznačajnije odrednice djelovanja vatrogasnih postrojbi, definirana su 

skloništa, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, pravne osobe od 

posebnog interesa za zaštitu i spašavanje, sustav uzbunjivanja građana, edukacija 

stanovništva, financiranje i suradnja na području Civilne zaštite.  

 Razvojne potrebe:  

❖ ulaganje u prevenciju, odnosno jačanje ljudskih kapaciteta (osnaživanje 

sposobnosti operativnih snaga sustava Civilne zaštite) i uvjeta rada te 

nabavku opreme 

❖ ulaganje u sustav nadzora od požara i onečišćenja  



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PRIVLAKA 

14 
 

❖ određivanje ključne osobe za kriznu komunikaciju 

❖ izrada Plana djelovanja Civilne zaštite za Općinu Privlaka. 

 

 2.11. Tehnološki razvoj, znanost i inovacije 

 Razvoj informacijskih tehnologija i visokih tehnologija u mnogome pridonosi 

razvoju društva i gospodarstva. Stoga je digitalna transformacija nužnost, pri čemu je 

važno uzeti u obzir i sve ostale faktore unapređenja tehnološki napredne proizvodnje. 

Neravnomjeran razvoj i dostupnost određenih usluga unutar elektroničkih 

komunikacijskih sustava uvelike utječu na dinamiku razvoja svih ostalih sektora. Pritom 

je potrebno posebnu pozornost posvetiti ljudskim resursima i stručnom usavršavanju 

sadašnjih i budućih zaposlenika u djelatnostima visokih tehnologija.  

 Razvojne potrebe:  

❖ ulaganja u razvojne projekte sa značajnim utjecajem na društvenu i 

gospodarsku dobrobit 

❖ potpore poduzetnicima koji svoje poslovanje i rast zasnivaju na primjeni 

znanja, razvoju tehnologija i inovacija 

❖ razvoj i modernizacija elektroničkih komunikacijskih sustava 

❖ razvoj vještina za pametnu specijalizaciju (edukacije, pristup novim 

tehnologijama, razmjena znanja) 

❖ osiguravanje kvalitetnog i pouzdanog širokopojasnog pristupa i drugih 

elektroničkih komunikacijskih usluga na području općine Privlaka 

 

 2.12. Energetska učinkovitost 

 Naša županija vodeća je u Republici Hrvatskoj po investicijama u obnovljive 

izvore energije, osobito na području korištenja energije vjetra. Potrebe za energijom u 

najvećoj mjeri podmiruju se iz naftnih derivata i električne energije pa se nameće 

potreba za povećanjem udjela obnovljivih izvora energije u njenoj ukupnoj potrošnji.  

 Javni sektor dužan je svojim primjerom poticati energetsku učinkovitost kroz 

sustavno gospodarenje energijom, održavanje i rekonstrukciju sustava javne rasvjete 

i korištenje kriterija energetske učinkovitosti u javnim nabavama proizvoda i usluga 

povezanih s korištenjem energije.  
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 Općina Privlaka provela je mjeru poboljšanja energetske učinkovitosti u javnoj 

rasvjeti, zamjenom lampi iz HG/NA u HPNA/LED, te je također predviđena energetska 

obnova Osnovne škole Privlaka.  

 Razvojne potrebe:  

❖ razvoj kapaciteta obnovljivih izvora energije, poglavito na području 

fotonaponskih elektrana 

❖ kontinuirano provođenje energetske obnove objekata javne namjene 

❖ povećanje energetske učinkovitosti javne rasvjete 

❖ poticanje na ulaganje u energetsko certificiranje objekata stambene namjene 

i objekata privatnog sektora. 

 

 2.13. Zaštita okoliša 

 Općinu Privlaka karakterizira izuzetna raznolikost, kako prirodnih, tako i 

kulturnih  krajobraznih obilježja. Veći dio prostora Ravnih kotara, priobalnog područja 

i arhipelaga čine, ili su nekada činile kultivirane površine. Ovaj se prostor može smatrati 

izuzetno bogatim i raznolikim, ali istovremeno vrlo osjetljivim na neprimjereno 

gospodarenje.  

 Urbanizacija, izgradnja infrastrukture (prometnice), sanacija divljeg odlagališta 

otpada, agrotehničke mjere i tretiranje poljoprivrednog zemljišta izravno utječu na tlo, 

zrak, kopnene vode i more. Trenutno sustav zaštite krajobrazne raznolikosti tek treba 

biti uspostavljen, odnosno nužna su unapređenja u svim njegovim aspektima. 

 Razvojne potrebe: 

❖ posebnu pozornost posvetiti zaštiti voda u općini Privlaka, uz poseban 

naglasak na očuvanje kakvoće kvalitetnih voda, posebice bunarske vode u 

vlasništvu stanovništva i općine 

❖ održavati i podizati kvalitetu poljoprivrednog zemljišta, te drugih površina od 

vitalnog interesa za općinu i stanovništvo kroz nadzor i kontrolu agrotehničkih 

mjera obrade poljoprivrednog zemljišta 

❖ izgradnja komunalno-vodne infrastrukture  

❖ zbrinjavanje otpada na području općine provoditi na način kako je to 

predviđeno mjerama iz Plana gospodarenja otpadom. 
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 2.14. Javna uprava i administracija 

 Općina Privlaka kao jedinica lokalne samouprave samostalno egzistira od 1997. 

godine i uspješno upravlja društvenom infrastrukturom na lokalnoj razini, uz potporu i 

u suradnji s institucijama Zadarske županije, dajući pri tome svoj doprinos različitim 

aspektima regionalnog razvoja.  

 Razvoj i implementaciju projektnih ideja otežava ograničenost sredstava 

općinskog proračuna, kao i ograničenost kapaciteta za pripremu, prijavu i provedbu 

projekata sufinanciranih iz EU fondova. 

 Razvojne potrebe:  

❖ povećanje transparentnosti digitalizacijom lokalne samouprave 

❖ jačanje ljudskih potencijala za učinkovito korištenje fondova EU te suradnju 

s razvojnim institucijama Zadarske županije 

❖ podizanje kvalitete međusobne komunikacije dionika društvenih djelatnosti  

❖ pojednostavljenje komunikacije između građana i javnog sektora, kao i 

javnog i privatnog sektora  

❖ poticanje suradnje i sudjelovanja civilnog društva u oblikovanju i provedbi 

razvojnih politika. 
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 3. PRIORITETI DJELOVANJA U PODRUČJU NADLEŽNOSTI 
             OPĆINE PRIVLAKA 

 Strateško planiranje i razvoj općine Privlaka u razdoblju od 2021. do 2025. 

godine usklađeno je s Provedbenim programom Zadarske županije za isto razdoblje, 

te s Nacionalnom razvojnom strategijom do 2030. godine.  

 Za navedeno mandatno razdoblje definirani su sljedeći prioriteti djelovanja 

Općine Privlaka:  

1) Razvoj konkurentnog gospodarstva (turizma, poduzetništva, poljoprivrede i 

ribarstva) 

2) Izgradnja i modernizacija komunalne i prometne infrastrukture 

3) Valorizacija i očuvanje prostornih resursa i kulturno-povijesne baštine 

4) Unapređenje društvene infrastrukture i podizanje razine kvalitete življenja. 

 

 3.1. Razvoj konkurentnog gospodarstva (turizma, poduzetništva, 

                 poljoprivrede i ribarstva) 

 U procesu razvoja konkurentnog gospodarstva i stvaranja povoljne 

poduzetničke klime iznimno je važno pratiti kako regionalne, tako i globalne trendove. 

Na području općine Privlaka, razvoj konkurentnog gospodarstva u sektorima turizma, 

poduzetništva, poljoprivrede i ribarstva ključan je za ostvarivanje ekonomskog 

napretka i povećanje životnog standarda zajednice.  

 

 3.1.1. Gospodarstvo i poslovna infrastruktura 

 U cilju daljnjeg uspješnog razvoja gospodarstva na području općine Privlaka, 

2017. godine Općinsko vijeće izglasalo je Odluku o donošenju Urbanističkog plana 

uređenja zone pretežito poslovne namjene (K1), ukupne površine cca 3,4 ha. 

 Unutar zone gospodarsko-proizvodne namjene poduzetnicima se omogućava 

gradnja industrijskih i zanatskih objekata, prostora za servise i skladištenje te izgradnju 

uslužnih građevina za djelatnost ugostiteljskih sadržaja, trgovine i uredskih prostora. 

Privlačenje investitora potencirat će se nizom olakšica, od kojih valja istaknuti 

povoljnije cijene komunalnog i vodnog doprinosa, komunalne naknade i naknade za 

uređenje voda. 
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Slika 8. Urbanistički plan uređenja zone pretežito poslovne namjene (K1) 
Izvor: DMS Projekt Split, obrada „Cromost“ d.o.o. 

 

 Potrebno je budućim planovima razvoja gospodarstva i poduzetništva 

potencirati ulaganja u rast i razvoj deficitarnih grana djelatnosti, uzimajući pri tome u 

obzir posebnosti i mogućnosti, kao i potrebe lokalne zajednice.  

 

 3.1.2. Turizam 

 Općina Privlaka poželjna je turistička destinacija, koja dugi niz godina bilježi 

kontinuirani rast u broju dolazaka i noćenja turista. Jedina iznimka dogodila se 2020. 

godine, za vrijeme pandemije koronavirusne bolesti, nakon čega se ponovno nastavlja 

rast turističkog prometa. 

 Na području općine Privlaka registrirana je 1731 smještajna jedinica s 5906 

ležajeva, od čega najveći udio otpada na 560 privatnih iznajmljivača (sobe, apartmani 

i kuće), koji raspolažu s 1234 smještajne jedinice i 4432 ležaja. U kampu Dalmacija i 9 

privatnih kampova ukupno su 472 smještajne jedinice s 1420 ležajeva. Hotel Laguna 

raspolaže s 23 sobe i 2 apartmana s ukupno 54 ležaja.  
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Slika 9. Zastupljenost smještaja prema smještajnim jedinicama u Privlaci, 2021. godina 
Izvor: Turistička zajednica Općine Privlaka 

 
 U ukupnoj strukturi gostiju prevladavaju gosti iz Njemačke i Hrvatske (po 21%), 

zatim slijede gosti iz Slovenije s udjelom od 11% te iz Češke, Slovačke i Mađarske (po 

9%), dok su gosti iz ostalih zemalja zastupljeni u manjem broju. 

 

 

Slika 10. Struktura gostiju na području općine Privlaka u 2021. godini 
Izvor: Turistička zajednica Općine Privlaka 
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 U predstojećem razdoblju potrebno je podizanje svijesti o važnosti turizma za 

gospodarski oporavak, te razvoj turističke ponude s većom dodanom vrijednošću, 

posebice kroz podizanje kvalitete smještajnih kapaciteta.  

 Dodatni sadržaj turističke ponude obogatit će se revitalizacijom zone 

rekreacijske namjene „Sabunike-Šumica“ (R2), ukupne površine cca 2,8 ha, čija je 

namjena izgradnja i uređenje objekata i sadržaja u funkciji rekreacije (biciklističkih i 

trim staza, dječjih igrališta, sportsko-rekreacijskih igrališta i sl.). 

 

 

 3.1.3. Poljoprivreda i ribarstvo 

 Mogućnosti razvoja poljoprivrede na području općine Privlaka izuzetno su 

velike, s obzirom na to da se od gotovo 1.000 ha raspoloživih poljoprivrednih površina 

na području općine, koristi samo oko 50% i to pretežito ekstenzivno.  

 Najvažnije grane primarne poljoprivredne proizvodnje su povrtlarstvo, 

voćarstvo, vinogradarstvo, stočarstvo i ribarstvo.  

 I tijekom ovog mandatnog razdoblja, nastavit će se provoditi dobra praksa 

poticanja vinogradarstva, maslinarstva i voćarstva kroz potpore Općine u kupnji 

sadnica. 

 U Upisniku registriranih poljoprivrednih proizvođača upisano je 29 obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava s područja općine Privlaka, čiji su nositelji uglavnom 

osobe starije životne dobi.  

 Prema regionalizaciji vinogradarskih područja Republike Hrvatske, općina 

Privlaka sastavni je dio jednog od tri vinogorja na području županije. S obzirom na 

geografske, pedološke i klimatski povoljne uvjete, potrebno je iskoristiti prilike za 

proizvodnju kvalitetnih, vrhunskih vina.  

 Na području općine od 1946. godine djeluje Poljoprivredna zadruga Privlaka, 

danas registrirana za širok spektar djelatnosti u poljoprivredi, turizmu i trgovini. 

Potrebno je nadalje poticati umrežavanje poljoprivrednih proizvođača, uz istovremeno 

unapređenje suradnje s prehrambenim proizvođačima i partnerima u preradi i 

distribuciji, posebice u turističko-ugostiteljskom sektoru. 

 Potrebno je razmotriti i mogućnosti ulaganja u sustav navodnjavanja 

poljoprivrednih površina, radi što manjeg izlaganja negativnim utjecajima vremenskih 
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nepogoda (poput suše) i otklanjanja njihovih posljedica, kao i radi povećanja 

iskoristivosti proizvodnih kapaciteta postojećih poljoprivrednih površina.  

 Iako se na području Zadarske županije proizvodi oko 63% od ukupne 

proizvodnje u akvakulturi Republike Hrvatske, općina Privlaka ne zauzima značajan 

udio participacije u ribarstvu i marikulturi, prvenstveno zbog plitkog mora uz obalu,  

siromašnog ribom. Također, ribarska flota za dublja i otvorena mora ne postoji. Stoga 

je nužno ulaganjima u poboljšanje postojećih i izgradnju novih lučkih kapaciteta, kao i 

komunalnih vezova, poticati povećanje ulova i prerade ribe na području općine.  

 

  

 3.1.4. Obrazovanje 

 U općini Privlaka locirani su zadovoljavajući kapaciteti infrastrukture 

predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja. 

 Promjene i poboljšanja je potrebno provesti u području tehnološke opremljenosti 

i implementaciji moderne digitalne tehnologije u postojećim odgojnim i obrazovnim 

ustanovama. 

 Značajne potpore učenicima srednjih škola i studentima mogu se ostvariti kroz 

dodjeljivanje određenih iznosa školarina, stipendija, kao i kroz subvencioniranje 

troškova prijevoza i kupnje udžbenika, posebice za učenike i studente koji se obrazuju 

za deficitarna zanimanja.   

 Osim navedenog, potrebno je provesti i dodatne aktivnosti ulaganja u 

cjeloživotno obrazovanje, čime bi se pridonijelo višem stupnju osposobljenosti 

stručnog kadra na tržištu rada.  

 

 3.1.5. Popis mjera   

M.1.1. Izgradnja i infrastrukturno opremanje zone pretežito poslovne namjene  
M.1.2. Poticanje razvoja lokalnog poduzetništva  
M.1.3. Izgradnja i infrastrukturno opremanje zone turističko-rekreacijske namjene 
M.1.4. Poboljšanje ukupne turističke ponude 
M.1.5. Poticanje razvoja konkurentne poljoprivrede i ribarstva 
M.1.6. Modernizacija i digitalizacija odgojno-obrazovne infrastrukture 
M.1.7. Potpore u procesu obrazovanja 
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 3.2. Izgradnja i modernizacija komunalne i prometne infrastrukture 

 Rješavanje problema komunalne i prometne infrastrukture predstavlja jedan od 

najznačajnijih izazova ovoga mandatnog razdoblja. 

 

 3.2.1. Komunalna infrastruktura 

 Ulaganjem u modernizaciju i proširenje vodovodne mreže, sustava javne 

odvodnje, a posebice rješavanjem pitanja komunalne infrastrukture na području općine 

Privlaka znatno će se pridonijeti sveopćem očuvanju prirode i zaštiti okoliša, ali i 

daljnjeg napretka, odnosno rasta gospodarstva. Potrebno je trajno ulaganje u 

programe smanjenja gubitaka vode iz vodoopskrbnih sustava, kao i poticanje primjena 

inovativnih rješenja i tehnologija u vodnom gospodarstvu. 

 U tijeku je provedba projekta Hrvatskih voda – Poboljšanje vodno komunalne 

infrastrukture aglomeracije Nin-Privlaka-Vrsi (Grbe, Nin, Ninski Stanovi, Žerava, 

Poljica-Brig, Zaton, Privlaka, Sabunike, Vrsi, Mulo, Zukve). Projektom su predviđene 

sljedeće aktivnosti: izgradnja 102,1 km kanalizacijske mreže i 34 crpne stanice; 

mjestimična sanacija vodovodne mreže, ukupno 31,8 km; izgradnja uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda Grgur (26.000 ekvivalent stanovnika, II. stupanj 

pročišćavanja) s novim podmorskim ispustom; nabava opreme za održavanje sustava 

odvodnje otpadnih voda; usluge vođenja projekta, nadzora i promidžbe projekta. 

Projekt se provodi s primarnim ciljem povećanja stope priključenosti na sustav javne 

odvodnje na području aglomeracije Nin – Privlaka – Vrsi na cca 83 % (na novi sustav 

odvodnje s 5.600 priključaka će se priključiti 22.300 potrošača). 

 Planom gospodarenja otpadom za razdoblje od 2018. do 2022. godine kao 

najvažniji prioriteti istaknuti su: sprečavanje nastanka otpada, ponovna uporaba, 

recikliranje i kompostiranje, kroz provedbu mjera odvojenog prikupljanja otpada na 

kućnom pragu, uvođenja stimulativnih mjera pri naplati javne usluge prikupljanja 

otpada prema sustavi i količini te uvođenje naknade za odlaganje komunalnog otpada. 

Također, istim Planom predviđena je i izgradnja reciklažnog dvorišta na površini od 

1.370,37 m2, na području zone pretežito poslovne namjene (K1).  
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Slika 11. Planirana lokacija izgradnje reciklažnog dvorišta 
Izvor: Plan gospodarenja otpadom za razdoblje od 2018. do 2022. godine 

  

 Do izgradnje reciklažnog dvorišta, na području općine Privlaka koristi se 

mobilno reciklažno dvorište na lokaciji Mostina, a redoviti odvoz pojedinih vrsta otpada 

organiziran je prema rasporedu tvrtke Čistoće Zadar d.o.o. 
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 3.2.2. Prometna infrastruktura 

 Postojeća cestovna mreža na području Općine Privlaka sastoji se od javnih 

(razvrstanih) i nerazvrstanih cesta. Javne razvrstane ceste na području Općine 

Privlaka čine: 

- državna cesta D306 

- županijska cesta ŽC 6273 

- lokalna cesta LC 63021, LC 63188, LC 63189. 

 Na postojećoj cestovnoj mreži predviđaju se korekcije nepovoljnih elemenata 

trase, dogradnja i/ili rekonstrukcija, tj. prilagodba tehničkih elemenata rangu ceste i 

uvjetima Plana. Potrebno je obnoviti (proširiti) postojeće prometnice između naselja i 

zaseoka. Ovakva cestovna mreža postojećih i novoplaniranih prometnica dobro 

pokriva cijeli prostor, povezuje međusobno sva naselja i radne zone, a cijelo područje 

Općine Privlaka na mrežu regionalnih prometnica. 

 Od krucijalne važnosti za pomorski promet na području općine Privlaka su Luka 

Privlaka i Luka Loznica. 

 Produbljenjem i proširenjem morskog prolaza Privlački gaz poboljšat će se 

pomorski promet između Zadarskog kanala, Ninskog i Ljubačkog zaljeva i 

Podvelebitskog kanala, što će sve skupa omogućiti veći, brži i lakši tranzit ljudi i roba 

kroz ovo područje i poticati njegov gospodarski razvoj. 

 Zahvat predviđen prijedlogom Urbanističkog plana uređenja „Luka Loznica“ 

dogradnje i uređenja luke otvorene za javni promet Privlaka u uvali Loznica obuhvatit 

će i postojeću prometnu osnovu (Ulica Tina Ujevića, Branimirova obala i Obala kralja 

Tomislava), koja će se rekonstruirati na način primjene kvalitetnih tehničkih normativa. 

Ista će se nadopuniti potrebnim novim kolnim, pješačko-servisnim i pješačkim 

površinama. Također će se planirati i određen broj parkirališta, odnosno parkirališnih 

mjesta kojih u postojećoj situaciji nema. 

 

 3.2.3. Popis mjera 

M.2.1. Izgradnja nove i modernizacija postojeće komunalne infrastrukture  
M.2.2. Ulaganje u izgradnju reciklažnog dvorišta 
M.2.3. Ulaganje u nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 
M.2.4. Izgradnja nove i modernizacija postojeće prometne infrastrukture 
M.2.5. Ulaganja u lučku infrastrukturu 
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 3.3. Valorizacija i očuvanje prostornih resursa 

                  i kulturno-povijesne baštine 
 

 Valorizacija i očuvanje prostornih resursa i kulturno-povijesne baštine 

predstavljaju ključne aktivnosti u održivom planiranju i upravljanju prostorom. Ove 

prakse odnose se na prepoznavanje vrijednosti prostora, prirodnih ljepota, kulturne 

baštine, povijesnih građevina te tradicionalnih i kulturnih vrijednosti, kao i njihovo 

očuvanje i promicanje za sadašnje i buduće generacije. 

 

 3.3.1. Zaštita okoliša 

 Osnovni ciljevi zaštite okoliša, u ostvarivanju uvjeta za održivi razvoj su trajno 

očuvanje izvornosti, biološke raznolikosti prirodnih zajednica i očuvanje ekološke 

stabilnosti, uz očuvanje kakvoće žive i nežive prirode i racionalno korištenje prirode i 

njenih dobara, rukovodeći se pritom održavanjem ekološke ravnoteže u provođenju 

adekvatnih aktivnosti očuvanja i obnavljanja kulturnih i estetskih vrijednosti krajolika. 

 Održivo upravljanje prostornim resursima u procesu prostornog planiranja i 

unaprjeđenja sustava zaštite okoliša prioritetna je smjernica provođenja aktivnosti 

ovog mandatnog razdoblja.  

 Svi planirani zahvati u prostoru okoliša čije djelovanje posredno ili neposredno 

uzrokuje onečišćavanje svest će se na minimum kroz smanjenje emisije CO2 i drugih 

štetnih plinova korištenjem ekološki prihvatljivih energenata te će se poticati smanjenje 

unosa štetnih tvari u tlo i vodu primjenom bioloških gnojiva i pesticida. Također, poticat 

će se ulaganja u obnovu neiskorištenih ili zagađenih zemljišta i infrastrukture, s ciljem 

združivanja uzajamnog djelovanja prirodnog okruženja i kulturne baštine u jedinstvenu 

cjelinu.  

 U cilju očuvanja prirodne biološke i krajobrazne raznolikosti kao posebnu 

vrijednost treba očuvati područja prekrivena autohtonom vegetacijom, te obalno 

područje (prirodne plaže i stijene) te more i podmorje kao ekološki vrijedna područja. 

 Kakvoća mora na području Privlake ocijenjena je izvrsnom, što pokazuju sva 

uzastopna višegodišnja ispitivanja u uvali Loznica.   

 Sukladno cilju C2 Mjere 11 Programa zaštite okoliša Zadarske županije, u tijeku 

je provedba projekta aglomeracije Nin – Vir – Privlaka, kojim se izgrađuje sustav 

odvodnje otpadnih voda, prioritetno u područjima s neposrednim utjecajima na 

podzemne vode ili površinske vode koje se koriste za vodoopskrbu i u posebno 
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osjetljivim područjima mora, što će uvelike pridonijeti očuvanju izvrsne kakvoće mora 

na području Privlake. 

 

 

Slika 12. Ocjene kakvoće mora u uvali Loznica 2021. godine 
Izvor: https://vrtlac.izor.hr, obrada: Cromost d.o.o. 

  

 Općina Privlaka zagovara učinkovito korištenje resursa, tj. korištenje resursa na 

održiviji način. Shodno tome, briga za okoliš i učinkovito korištenje resursa u sklopu 

provedbe projekata provlači se kroz sve aktivnosti koje se provode na temelju načela 

dobrog upravljanja, održivosti resursa, zaštite okoliša, zaštite zdravlja članova i 

zaposlenika te sigurnosti radnog prostora. 

 

 3.3.2. Energetska učinkovitost 

 Energetska učinkovitost u javnom sektoru odnosi se na primjenu energetski 

učinkovitih praksi, tehnologija i mjera u javnim institucijama, zgradama i infrastrukturi. 

Implementacija energetske učinkovitosti u javnom sektoru ima važne prednosti i 

ključnu ulogu u postizanju održivog razvoja i smanjenju negativnog utjecaja na okoliš. 

Povećanje energetske učinkovitosti u javnom sektoru može donijeti višestruke koristi, 

uključujući smanjenje troškova za javne institucije, očuvanje resursa, smanjenje 

negativnog utjecaja na okoliš i poboljšanje kvalitete života građana. 

 Provedbenim programom Zadarske županije predviđen je nastavak aktivnosti 

poboljšanja energetske učinkovitosti u svim sektorima, između ostalog, poticanjem 

prelaska objekata od javnog značaja, gospodarskih subjekata i stambenih objekata s 

potrošnje derivata nafte na plin, električnu energiju i druge okolišno prihvatljivije načine 

opskrbe energijom. Općina Privlaka će sukladno svojim mogućnostima sudjelovati u 

realizaciji predviđenih aktivnosti.  

https://vrtlac.izor.hr/
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 Općina Privlaka će svojim primjerom promicati energetsku učinkovitost kroz 

pripremu i razvoj projekata podizanja energetske učinkovitosti javne rasvjete te 

aktivnosti energetske obnove zgrada i druge infrastrukture u javnom vlasništvu. 

Također, provodit će se povezani projekti podizanja svijesti stanovništva o potrebi 

smanjenja svjetlosnog i ostalog onečišćenja te poticati implementacija korištenja 

obnovljivih izvora energije postavljanjem raznih sustava u kućanstvima. 

 

 3.3.3. Kulturno-povijesna baština 

 Najstarija jezgra naselja Privlaka nastala je u 16. st. u zaštićenoj uvali na strmoj 

pješčanoj obali. Jezgra ima oblik nepravilnog kvadra s očuvanim kulama na rubovima 

(kasnije građenim za stanovanje). U 18. st. naselje se proširilo i oblikovalo stambeni 

blok kroz koji je prolazila glavna ulica – kamena kaldrma, očuvana samo djelomično.  

 Kuće u jezgri su kamene, vezane vapnenim mortom, s krovovima na dvije vode 

prekrivenim kupom kanalicom. Neke još uvijek imaju očuvana vanjska stubišta-

boloture, ognjišta i konobe. Nekoliko dvorova (Grbićev dvor i Glavanov dvor) očuvani 

su u cijelosti, a neki su u ruševnom stanju. Sve upućuje na dalmatinsku pučku i 

jadransku arhitekturu. Zaseoci (Gornji i Donji Begonjići, Mletci, Šangići, Skoblari, 

Buvići, Glavani i Kršlovići) su zbijenog tipa podignuti na rubovima plodnih polja, također 

tipične jadranske arhitekture, a u sklopu stambenih zgrada nalaze se i gospodarske 

zgrade-staje, torovi i vanjske kužine. Mnoštvo arheoloških nalaza pretpostavlja 

nastanjenost ovog područja još u prahistorijsko doba. U cilju očuvanja kulturnog 

nasljeđa utvrđen je popis dobara – područja i pojedinačnih građevina s određenim ili 

predloženim stupnjem zaštite, koji su sukladno odredbama Prostornog plana uređenja 

kategorizirani prema vrsti objekata i stupnju zaštite.  

 Povijesna naselja i dijelovi naselja:  

• povijesna jezgra Privlake (16. st.) 

• Gornji Begonjići 

• Donji Begonjići 

• Šangići 

• Skoblari 

• Buvići 

• Glavani 

• Kršlovići 
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• Mletak (dio zaseoka) 

 Povijesne građevine i sklopovi, sakralne građevine: 

• župna crkva Sv. Marije (BDM) – neostilska građevina, 1836. 

• crkva Sv. Vida – srednjovjekovna građevina, 1348. 

 Povijesne građevine i sklopovi, stambene građevine:  

• Vila Mustać (1897.) u blizini crkve Sv. Marije (BDM) s odlikama secesije 

(kovanoželjezna ograda); unutrašnji zidovi su dekorirani pejzažnim 

slikarstvom s početka 20. st.  

 Vojne i obrambene građevine: 

• Kulina – ostaci srednjovjekovne arhitekture; istočno od Gaza u moru oko 100 

m od obale 

 Arheološka baština, podmorski arheološki lokaliteti:  

• Bilotinjak – ostaci antičke arhitekture u moru; JI od rta Brtalić 

• Gaz – ostaci antičke arhitekture, lučkih instalacija i nekropole; Soline 

• Tiraboškovića – ostaci antičke arhitekture; uz obalu 

 Arheološka baština, kopneni arheološki lokaliteti:  

• Busje – neolitski nalazi; ostaci kasnoantičke nekropole; Vrtlac 

• Brtalić – na dva rta nalaze se ostaci antičke arhitekture 

• Supetar – položaj nekadašnje crkve Sv. Petra, koja se prvi put spominje 

1459., ostaci nisu vidljivi 

• Škornica – prethistorijski tumul; uvala Supetar 

• Sabunike – ostaci antičke arhitekture 

• Tureta – ostaci antičke arhitekture uz more 

• ruševine crkve Sv. Barbare (prvi spomen 1249.), Grbići 

• ruševine crkve Sv. Katarine (prvi spomen 1319.), oko 1 km sjeverno od Sv. 

Barbare 

• ruševine crkve Sv. Kristofora (prvi spomen 1350.), Soline 

• Soline. 
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 3.3.4. Popis mjera 

M.3.1. Postupna integracija i korištenje obnovljivih izvora energije 
M.3.2. Povećanje energetske učinkovitosti infrastrukture u javnom i privatnom 

vlasništvu 
M.3.3. Praćenje provedbe Plana gospodarenja otpadom 
M.3.4. Održivo i učinkovito upravljanje prostornim i prirodnim resursima 

 

   

 3.4. Unapređenje društvene infrastrukture 

        i podizanje razine kvalitete življenja 
 

 Preduvjet osiguravanja visoke kvalitete življenja je uspostava adekvatnog 

sustava zdravstvene zaštite i promicanje načela upravljanja u skladu s horizontalnim 

mjerama aktualne EU politike. One odražavaju opće i multidisciplinirane teme i odnose 

se na temeljna društvena načela kao što su demokracija, jednakost, održivost i dobro 

upravljanje. 

 

 3.4.1. Zdravstvena zaštita 

 Zdravstvena je zaštita jedan od temeljnih uvjeta osiguranja visokog životnog 

standarda. Na području općine Privlaka, organizirana medicinska skrb obuhvaća 

usluge iz spektra primarne zdravstvene zaštite, kao i stomatološke usluge, a u naselju 

posluje jedna privatna ljekarna.  

 Općina Privlaka raspolaže prirodnim bogatstvom ljekovitog blata lokaliziranog u 

uvali Mostina. S obzirom na to da potencijal ovog vrlo rijetkog eko sustava, čija 

ljekovitost se upotrebljava za vrlo uspješno liječenje reumatskih i dermatoloških 

oboljenja, nije kontrolirano i sustavno dostatno usmjeren, treba razmotriti mogućnost 

suradnje s Općom bolnicom Zadar radi uvođenja organizirane terapije peloidom 

predvođene i nadzirane stručnim medicinskim osobljem. 

 

 3.4.2. Socijalna zaštita i demografija 

 U ovom mandatnom razdoblju, tendenciju načela dobrog upravljanja, pored 

razvoja sustava zdravstvene zaštite, nositelj izvršne vlasti temelji na uključivanju i 

suradnji s civilnim društvom, čije djelovanje je posebno važno promicati i podržavati.   



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PRIVLAKA 

30 
 

 Smisao načela jednakih mogućnosti i nediskriminacije je osigurati svima 

mogućnost korištenja javno dostupnih resursa i sudjelovanje u javnom i društvenom 

životu, kroz pristupačnost ostalih sadržaja i usluga otvorenih ili namijenjenih javnosti. 

Nužno je osigurati informacijsko-komunikacijsku pristupačnost i razumnu prilagodbu i 

univerzalni dizajn, s ciljem senzibilizacije i združivanja marginalnih društvenih skupina 

u zajednicu. 

 Od posebne važnosti, u situacijama kada se suočava s izazovima kao što su 

starenje stanovništva, niska stopa nataliteta i demografska neravnoteža, su potpore 

ciljanim skupinama s ciljem demografskog napretka. Općina Privlaka nastavit će s 

provedbom različitih aktivnosti, mjera predviđenih planovima i programima, kako bi 

potaknula rast i stabilnost cjelokupne zajednice te ublažila negativne demografske 

trendove.  

 

 3.4.3. Sustav civilne zaštite 

 Sustav civilne zaštite Općine Privlaka ustrojava se ulaganjem u prevenciju, 

odnosno jačanje ljudskih kapaciteta i uvjeta rada te nabavku opreme za sustav 

nadzora od požara i onečišćenja, a decidirane odrednice definirat će se Planom 

djelovanja Civilne zaštite za Općinu Privlaka, provođenjem kojega će se formirati 

razvijen sustav zaštite i spašavanja predvođen sigurnosnim službama operativno 

sposobnim u kriznim situacijama. 

 

 3.4.4. Javna uprava i administracija 

 S ciljem poboljšanja efikasnosti, transparentnosti i kvalitete javnih usluga, 

provest će se implementacija digitalnih rješenja elektroničkih usluga usmjerenih prema 

građanima, poslovnim subjektima i turistima. 

 Proces digitalizacije javne uprave temeljit će se na primjeni informacijske 

tehnologije i digitalnih alata (poput primjerice, razvoja mobilnih aplikacija), kojima će 

se modernizirati i ubrzati radni procesi u djelovanju javne uprave, što će zasigurno 

rezultirati smanjenjem administrativnih troškova i povećanjem zadovoljstva korisnika 

javnih usluga. 
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 3.4.5. Popis mjera 

M.4.1. Iskorištavanje potencijala ljekovitog blata u uvali Mostina 
M.4.2. Ulaganje u infrastrukturu za pristup ciljanih skupina javnim sadržajima 
M.4.3. Izrada i praćenje provedbe Plana djelovanja Civilne zaštite za Općinu 

Privlaka  
M.4.4. Potpore organizacijama civilnog društva  
M.4.5. Potpore ciljanim skupinama s ciljem demografskog napretka  
M.4.6. Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa javne uprave 
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 4. POPIS MJERA ZA PROVEDBU PRIORITETA 
             S KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM  
             POKAZATELJIMA REZULTATA 

 

 Prioritet 1. Razvoj konkurentnog gospodarstva 

                             (turizma, poduzetništva, poljoprivrede i ribarstva) 

MJERA 1.1. Izgradnja i infrastrukturno opremanje zone pretežito poslovne 
namjene 

SVRHA PROVEDBE MJERE Ovom mjerom podupirat će se rast i razvoj 
poduzetništva te povećati stupanj zaposlenosti 
stanovnika općine Privlaka. 

OPIS MJERE Svrha provedbe ove mjere je porast broja 
poduzetnika i porast stope zaposlenosti na području 
općine Privlaka. Provedbom ove mjere doprinijet će 
se daljnjem razvoju poduzetništva i poticanje 
investitora na ulaganja u općini Privlaka. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izrada projektne dokumentacije 
Izgradnja potrebne infrastrukture 
Planiranje mjera za poticanje investicija 
Otvaranje natječaja za investitore  
Stavljanje u funkciju  

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Uspostava i infrastrukturno  
opremanje poslovne zone 

 
0 

 
1 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Razvoj snažne i dinamične gospodarske osnove 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 8. Promicati ravnomjeran, uključiv i održivi 
gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i 
dostojan posao za sve 
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MJERA 1.2. Poticanje razvoja lokalnog poduzetništva  

SVRHA PROVEDBE MJERE Ovom mjerom poticat će se rad postojećih i 
otvaranje novih poduzeća i obrta te povećanje 
zaposlenosti u općini. 

OPIS MJERE Provedba ove mjere uključuje aktivnosti koje 
doprinose poticanju razvoja uslužnog sektora više 
dodane vrijednosti. Mjera u cijelosti doprinosi 
promicanju ravnomjernog, uključivog i održivog 
gospodarskog rasta. 
Provedbom ove mjere doprinijet će se daljnjem 
razvoju poduzetništva i obrtništva, ulaganjima na 
području općine. Svrha provedbe ove mjere je 
porast broja poduzetnika i porast stope 
zaposlenosti na području općine Privlaka. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Organiziranje stručnih predavanja 
Organizacija manifestacija  

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Novoosnovana poduzeća 64 74 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Razvoj snažne i dinamične gospodarske osnove 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 8. Promicati ravnomjeran, uključiv i održivi 
gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i 
dostojan posao za sve 
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MJERA 1.3. Izgradnja i infrastrukturno opremanje zone turističko-rekreacijske 
namjene 

SVRHA PROVEDBE MJERE Provedbom ove mjere razvijat će se turistička 
infrastruktura u cilju jačanja konkurentnosti 
turističke ponude na području općine Privlaka te 
razvoja inovativnog gospodarstva. 

OPIS MJERE Turizam je jedna od osnovnih gospodarskih grana 
općine, sukladno čemu je definiran kao prioritetna 
mjera njenog razvoja. Povećanje turističke ponude 
jedan je od glavnih ciljeva i prioriteta daljnjeg 
razvoja, posebno u smislu jačanja konkurentnosti 
cijelog gospodarstva.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izrada projektne dokumentacije 
Izgradnja potrebne infrastrukture 
Planiranje mjera za poticanje investicija 
Otvaranje natječaja za investitore  
Stavljanje u funkciju 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Uspostava i opremanje zone 
turističko-rekreacijske namjene 

0 1 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Razvoj snažne i dinamične gospodarske osnove 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 8. Promicati ravnomjeran, uključiv i održivi 
gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i 
dostojan posao za sve 
SDG 9. Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati 
uključivo i održivu industrijalizaciju i poticati 
inovacije 
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MJERA 1.4. Poboljšanje ukupne turističke ponude 

SVRHA PROVEDBE MJERE Ovom mjerom proširit će se opus sadržaja 
turističke ponude i broj turističkih proizvoda, što će 
općinu Privlaka pozicionirati visoko na ljestvici  
prepoznatljive cjelogodišnje destinacije održivog i 
pametnog turizma, s brojnim i kvalitetnim 
turističkim i kulturnim sadržajima. 

OPIS MJERE Provođenjem aktivnosti unutar ove mjere planira 
se proširiti ponuda pojedinih selektivnih oblika 
turizma, poput primjerice cikloturizma, nautičkog i 
zdravstvenog turizma, što povećava zadovoljstvo 
posjetitelja, produžuje duljinu boravka turista i 
omogućava povećanje prosječne potrošnje 
gostiju.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izgradnja i uređenje objekata i sadržaja u funkciji 
rekreacije (biciklističkih i trim staza, dječjih 
igrališta, sportsko-rekreacijskih igrališta i sl.) 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj novih turističkih proizvoda 0 5 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Razvoj snažne i dinamične gospodarske osnove 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 8. Promicati ravnomjeran, uključiv i održivi 
gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i 
dostojan posao za sve 
SDG 12. Osigurati održive obrasce potrošnje i 
proizvodnje 
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MJERA 1.5. Poticanje razvoja konkurentne poljoprivrede i ribarstva 

SVRHA PROVEDBE MJERE Svrha provedbe ove mjere je izrada plana 
navodnjavanja poljoprivrednih površina na 
području općine, dok ulaganje u izgradnju tržnice 
„Sabunike“ i mjesne luke Loznica stvara 
preduvjete za razvoj i podizanje konkurentnosti 
poljoprivrednih proizvođača i ribara na području 
općine. 

OPIS MJERE Unutar ove mjere posebno se ističu aktivnosti 
izrade projektne dokumentacije za sustav 
navodnjavanja poljoprivrednih površina, ulaganje 
u tržnicu „Sabunike“ i planiranje uređenja mjesne 
luke „Loznica“. Provođenje ovih aktivnosti ima za 
cilj uvesti sustav javnog navodnjavanja i priključiti 
korisnike sustava javnog navodnjavanja, što će 
povećati obradive poljoprivredne površine.  
Provedbom ove mjere doprinijet će se također i  
ostvarenju strateškog cilja postizanja 
samodostatnosti u hrani kroz nastavak dobre 
prakse poticanja vinogradarstva, maslinarstva i 
voćarstva dodjelom potpora općine za kupnju 
sadnica. Ključne aktivnosti usmjerene su prema 
pripremi projektne dokumentacije sustava 
navodnjavanja, ulaganje u uređenje tržnice i 
planiranje uređenja prostora luke „Loznica“.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Plan navodnjavanja za područje općine 
Ulaganje u tržnicu „Sabunike“ 
Sufinanciranje sadnica trajnih nasada 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Izrada projektne 
dokumentacije za sustav 
navodnjavanja 
Tržnica  
Upisi novih poljoprivrednih 
proizvođača sa zasađenim 
trajnim nasadima u upisnik 

 
 

0 
0 
 
 

0 

 
 

1 
1 
 
 

3 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Zelena tranzicija 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 2.  Iskorijeniti glad, osigurati dostatne 
količine hrane i bolju prehranu te promicati održivu 
poljoprivredu 
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MJERA 1.6. Modernizacija i digitalizacija odgojno-obrazovne infrastrukture 

SVRHA PROVEDBE MJERE Provedbom ove mjere poboljšat će se uvjeti rada i 
modernizirati  prostor i oprema, te  osigurati 
kvalitetna obrazovna infrastruktura. 

OPIS MJERE Svrha provedbe ove mjere je unapređenje 
infrastrukture za potrebe odgojno-obrazovnih 
ustanova kroz izgradnju, rekonstrukciju, sanaciju, 
modernizaciju i opremanje istih. 
Provedbom ove mjere provest će se opremanje 
školskih prostora suvremenom opremom za 
učenje, čime će se doprinijeti ostvarenju 
strateškog cilja postizanja digitalizacije. Ključne 
aktivnosti usmjerene su na podizanje kvantitete i 
kvalitete odgojno-obrazovne infrastrukture.   

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića 
Rekonstrukcija i opremanje multimedijske dvorane 
u zgradi škole 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Izgradnja i opremanje dječjeg 
vrtića  
Digitalizacija multimedijske 
dvorane u zgradi škole  

 
0 
 

0 

 
1 
 

1 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Zelena tranzicija i digitalna transformacija 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 4. Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje 
i promicati prilike za cjeloživotno učenje svih ljudi 
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MJERA 1.7. Potpore u procesu obrazovanja 

SVRHA PROVEDBE MJERE Kroz ovu mjeru pružit će se konkretna podrška 
sustavu obrazovanja. 

OPIS MJERE Mjere potpore u procesu obrazovanja odnose se 
na različite inicijative koje imaju za cilj podržati 
učenike, studente i nastavno osoblje, kako bi 
unaprijedili kvalitetu obrazovanja i omogućili 
kvalitetnije školsko iskustvo.  
Planira se osiguravanje financijske podrške 
učenicima i obrazovnim institucijama, kako bi 
osigurali bolje uvjete učenja, te dostupnost 
kvalitetnih materijala, opreme i tehnologije.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Sufinanciranje prijevoza učenika 
Sufinanciranje kupnje školskih udžbenika 
Sufinanciranje redovnog rada Osnovne škole  
Stipendiranje studenata 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj sufinanciranih učeničkih 
pokaza (godišnje) 
Stipendije studentima 
(godišnje) 
Broj sufinanciranih zahtjeva za 
kupnju udžbenika (godišnje) 

 
62 

 
24 

 
40 

 
67 

 
26 

 
42 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Digitalna transformacija 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 4. Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje 
i promicati prilike za cjeloživotno učenje svih ljudi 
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 Prioritet 2. Izgradnja i modernizacija komunalne i prometne infrastrukture 

 

 

 

 

MJERA 2.1. Izgradnja nove i modernizacija postojeće komunalne 
infrastrukture  

SVRHA PROVEDBE MJERE Provedbom ove mjere doprinijet će se 
unaprjeđenju kvalitete i održivosti komunalnih 
infrastrukturnih sustava i usluga te povećanju 
broja priključaka na vodno-komunalnu 
infrastrukturu na području općine. 

OPIS MJERE Aktivnosti koje će se provoditi unutar ove mjere s 
primarnim ciljem povećanja stope priključenosti na 
sustav javne odvodnje na području općine  
doprinijet će unaprjeđenju kvalitetne i održive 
komunalne infrastrukture kao jednog od 
preduvjeta za povećanje životnog standarda na 
području općine. Ključne aktivnosti koje se 
posebno ističu usmjerene su ka provedbi projekta 
u vodoopskrbi i odvodnji, aglomeracije Nin – 
Privlaka – Vrsi. Navedene aktivnosti doprinijet će 
zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji.   

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Provedba projekta u vodoopskrbi i odvodnji 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Povećanje stope priključenosti 
na sustav javne odvodnje na 
području općine (% ) 

 
 
 

 
 

83 
 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Zelena tranzicija  

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 6. Osigurati dostupnost i održivo upravljanje 
vodama te zdravstvene uvjete za sve; 
SDG 15. Štititi, obnavljati i promicati održivo 
korištenje zemaljskih ekosustava, održivo 
upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, 
zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te  
zaustaviti gubitak biološke raznolikosti 



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PRIVLAKA 

40 
 

 

 

 

MJERA 2.2. Ulaganje u izgradnju reciklažnog dvorišta 

SVRHA PROVEDBE MJERE Mjerom će se doprinijeti unaprjeđenju učinkovitog 
i održivog gospodarenja komunalnim otpadom. 

OPIS MJERE Ključne aktivnosti koje se posebno ističu 
usmjerene su ka provedbi planirane izgradnje i 
opremanja reciklažnog dvorišta. 
Planom gospodarenja otpadom za razdoblje od 
2018. do 2022. godine predviđena je izgradnja 
reciklažnog dvorišta na površini od 1.370,37 m2, 
na području zone pretežito poslovne namjene 
(K1). 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izgradnja reciklažnog dvorišta 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Uspostava reciklažnog dvorišta 0 
 

1 
 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Zelena tranzicija  

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 15. Štititi, obnavljati i promicati održivo 
korištenje zemaljskih ekosustava, održivo 
upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, 
zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te 
zaustaviti gubitak biološke raznolikosti 
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MJERA 2.3. Ulaganje u nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 

SVRHA PROVEDBE MJERE Mjerom će se doprinijeti zaštiti okoliša i održivog 
gospodarenja komunalnim otpadom. 

OPIS MJERE Mjera uključuje nabavku novih spremnika i čipova 
za odvojeno prikupljanje papira, metala, plastike, 
stakla i tekstila, a kako je to i predviđeno  Planom 
gospodarenja otpadom za razdoblje od 2018. do 
2022. godine. 
Ključne aktivnosti koje se posebno ističu 
usmjerene su ka provedbi planirane  nabavke 
novih spremnika i čipova za odvojeno prikupljanje 
otpada. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Nabavka spremnika za odvojeno prikupljanje 
otpada 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj dodijeljenih spremnika za 
otpad 

 
 

 
2340 

 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Zelena tranzicija  

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 15. Štititi, obnavljati i promicati održivo 
korištenje zemaljskih ekosustava, održivo 
upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, 
zaustaviti i obrnuti proces degradacije zemljišta te 
zaustaviti gubitak biološke raznolikosti 



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PRIVLAKA 

42 
 

 

 

 

 

MJERA 2.4. Izgradnja nove i modernizacija postojeće prometne infrastrukture 

SVRHA PROVEDBE MJERE Podizanje razine kvantitete i kvalitete cestovne 
infrastrukture u svrhu sigurnosti i bolje organizacije 
cestovnog prometa te sigurnijeg kretanja pješaka i 
ostalih sudionika u cestovnom prometu na području 
općine. 

OPIS MJERE Provedbene aktivnosti ove mjere su izgradnja i 
unaprjeđenje cestovne infrastrukture u cilju 
organizacije cestovnog prometa te prometa u 
mirovanju. Provođenje aktivnosti ove mjere doprinijet 
će održivoj mobilnosti na području općine. Također, 
posebno će se urediti prometna površina namijenjena 
kretanju pješaka, koja nije u razini s kolnikom ceste ili 
je od kolnika odvojena na drugi način. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izgradnja prometnica i nogostupa 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj izgrađenih cesta i 
nogostupa 

 
 

 
10 
 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 
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MJERA 2.5. Ulaganja u lučku infrastrukturu 

SVRHA PROVEDBE MJERE Svrha ulaganja u lučku i prilaznu cestovnu 
infrastrukturu je bolja povezanost mreže pomorske 
infrastrukture i usluga. 

OPIS MJERE U ovom mandatnom razdoblju, pored izgradnje 
komunalnih građevina, poseban će naglasak biti 
na ulaganjima u lučku infrastrukturu, a sve u cilju 
osiguravanja i omogućavanja što bolje prometne  
povezanosti općine.   
Ključne aktivnosti koje će se provoditi unutar ove 
mjere su gradnja, održavanje i rekonstrukcija 
lučke infrastrukture. Planirano je i ulaganje 
produbljenjem i proširenjem morskog prolaza 
Privlački gaz. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Dogradnja i uređenja luke Privlaka otvorene za 
javni promet  
Produbljenje i proširenje Privlačkog gaza 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj izgrađenih luka i lučica 
Produbljenje i proširenje 
morskog prolaza Privlački gaz 
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 Prioritet 3. Valorizacija i očuvanje prostornih resursa  

                              i kulturno-povijesne baštine 

 

MJERA 3.1. Postupna integracija i korištenje obnovljivih izvora energije  

SVRHA PROVEDBE MJERE U skladu s ciljevima održivog razvoja nužno je 
definirati ciljeve energetske učinkovitosti te 
uspostaviti analitičku osnovu sukladno 
Integriranom energetskom i klimatskom planu, kao 
i provesti odgovarajuće politike i mjere doprinosa  
Akcijskom planu energetske učinkovitosti Zadarske 
županije za razdoblje 2020.-2022. godine 

OPIS MJERE Sukladno temeljnom provedbenom dokumentu  
Integrirani nacionalni energetski i klimatski plan za 
razdoblje od 2021. do 2030. godine Strategije 
energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. 
s pogledom na 2050. godinu, prilikom provođenja 
mjere energetske učinkovitosti posebnu pozornost 
treba posvetiti ciljevima koji uključuju smanjenje 
emisija stakleničkih plinova, energiju iz obnovljivih 
izvora, energetsku učinkovitost i elektroenergetsku 
međusobnu povezanost. 
Provođenjem aktivnosti ove mjere općina će 
pridonositi definiranim ciljevima energetske 
učinkovitosti kroz sustavno gospodarenje 
energijom, održavanje i rekonstrukciju sustava 
javne rasvjete i korištenjem kriterija energetske 
učinkovitosti u javnim nabavama proizvoda i 
usluga povezanih s korištenjem energije. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Priprema i razvoj projekata podizanja energetske 
učinkovitosti javne rasvjete te povezani projekti 
podizanja svijesti stanovništva o potrebi smanjenja 
svjetlosnog onečišćenja. 
Provedba nacionalnih energetskih programa 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Projekti podizanja energetske 
učinkovitosti javne rasvjete te 
povezani projekti podizanja 
svijesti stanovništva o potrebi 
smanjenja svjetlosnog 
onečišćenja 
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MJERA 3.2. Povećanje energetske učinkovitosti infrastrukture u javnom i 
privatnom vlasništvu 

SVRHA PROVEDBE MJERE Ovom mjerom doprinijet će se procesu daljnje 
modernizacije i razvoja energetske infrastrukture. 

OPIS MJERE Provođenjem aktivnosti ove mjere općina će 
poticati energetsku učinkovitost kroz sustavno 
gospodarenje energijom, održavanje i 
rekonstrukciju sustava javne rasvjete i korištenje 
kriterija energetske učinkovitosti u javnim 
nabavama proizvoda i usluga povezanih s 
korištenjem energije.  
Općina Privlaka provodit će mjeru poboljšanja 
energetske učinkovitosti u javnoj rasvjeti, 
zamjenom lampi iz HG/NA u HPNA/LED, te je 
također predviđena energetska obnova Osnovne 
škole Privlaka i provođenje aktivnosti usmjerenih 
prema povećanju energetske učinkovitosti 
infrastrukture i zgrada u privatnom sektoru.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izgradnja javne rasvjete 
Energetska obnova objekta Osnovne škole 
Privlaka 
Sufinanciranje energetske obnove stambenih i 
poslovnih objekata 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj izgrađenih rasvjetnih 
mjesta  
Energetska obnova objekata 
javne namjene – OŠ Privlaka 
Sufinanciranje energetske 
obnove stambenih i poslovnih 
objekata 
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MJERA 3.3. Praćenje provedbe Plana gospodarenja otpadom  

SVRHA PROVEDBE MJERE Svrha provedbe ove mjere je unaprijediti sustav 
gospodarenja komunalnim i posebnim 
kategorijama otpada, sanirati lokacije onečišćene 
otpadom i kontinuirano provoditi edukativno-
informativne aktivnosti. 

OPIS MJERE Sukladno mjerama predviđenima Planom 
gospodarenja otpadom, osigurati potrebnu 
opremu za provođenje kućnog kompostiranja, 
izgraditi reciklažno dvorište, provesti edukativno-
informativne aktivnosti, provoditi akcije prikupljanja 
otpada, nabaviti opremu, vozila i plovila za 
odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, 
plastike, stakla i tekstila te izgraditi postrojenje za 
sortiranje odvojeno prikupljenog papira, kartona, 
metala, stakla, plastike i dr. (sortirnica).  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Smanjiti ukupnu količinu proizvedenog 
komunalnog otpada  
Odvojeno prikupljanje komunalnog otpada 
(prvenstveno papir, karton, staklo, plastika, metal, 
biootpad i dr.) 
Odvojeno prikupljati dio mase proizvedenog 
biootpada iz komunalnog otpada 
Odvojeno prikupljati građevinski otpad 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Količina proizvedenog 
komunalnog otpada  
Udio odvojeno prikupljenog 
komunalnog otpada  
Udio  mase proizvedenog 
biootpada odvojeno 
prikupljenog komunalnog 
otpada  
Udio odvojeno prikupljenog 
građevinskog otpada 
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MJERA 3.4. Održivo i učinkovito upravljanje prostornim i prirodnim resursima 

SVRHA PROVEDBE MJERE Ovom mjerom doprinijet će se unaprjeđenju 
kvalitete života društva te očuvanju kulturnog i 
nacionalnog identiteta. Omogućit će se 
valoriziranje kulturnih dobara, čime će se 
doprinijeti razvoju kroz ekonomski, socijalni i 
turistički aspekt. 

OPIS MJERE Očuvanje kulturnog i nacionalnog identiteta je 
ključni aspekt društvenog razvoja i očuvanja 
kulture, tradicije i vrijednosti jedne zajednice. 
Upravo zato aktivnosti unutar ove mjere 
usmjerene su ka očuvanju kulturnog i nacionalnog 
identiteta. Očuvanje kulturnog nasljeđa privlači 
turiste koji žele istražiti i upoznati druge kulture. To 
može potaknuti ekonomski rast i razvoj kroz 
kulturni turizam. 
Aktivnosti koje se provode ovom mjerom 
usmjerene su ka financiranju održavanja 
manifestacija u kulturi kojima se doprinosi razvoju 
kulturne ponude na području općine. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Financiranje održavanja manifestacija u kulturi 
kojima se doprinosi razvoju kulturne ponude 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj organiziranih 
manifestacija 

  
10 

DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 11. Učiniti gradove i ljudska naselja 
uključivima, sigurnima, otpornima i održivima 



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PRIVLAKA 

48 
 

 Prioritet 4. Unapređenje društvene infrastrukture 

                             i podizanje razine kvalitete življenja 

 

 

MJERA 4.1. Iskorištavanje potencijala ljekovitog blata u uvali Mostina 

SVRHA PROVEDBE MJERE Svrha provedbe ove mjere podrazumijeva daljnji 
razvoj zdravstvenih usluga kako bi se podigla 
kvaliteta istih te kako bi bile u skladu sa 
standardima. U nadolazećem razdoblju posebno 
će biti obuhvaćena ulaganja u infrastrukturu, s 
ciljem poboljšane pristupačnosti zdravstvene skrbi 
i maksimiziranja iskorištavanja potencijala 
ljekovitog blata s primjenom u zdravstvene svrhe. 

OPIS MJERE Snažna i dobro razvijena zdravstvena 
infrastruktura ključna je za pružanje kvalitetne 
zdravstvene skrbi svim građanima.  
Investiranje u razvoj i održavanje zdravstvene 
infrastrukture ključno je za unapređenje zdravlja i 
blagostanja cijelog društva. Osim svega 
navedenog, ključna aktivnost unutar ove mjere 
usmjerit će se prema razvoju digitalizacije 
zdravstvenog sustava, kako bi zdravstvena skrb 
postala što dostupnijom i bržom svim žiteljima 
općine.   

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Kapitalna ulaganja neprofitnim organizacijama u 
zdravstvu 
Donacije zdravstvenim organizacijama  

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Kapitalna ulaganja neprofitnim 
organizacijama u zdravstvu 
Broj pomoći dodijeljenih 
organizacijama civilnog 
društva u zdravstvu 
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MJERA 4.2. Ulaganje u infrastrukturu za pristup ciljanih skupina javnim 
sadržajima 

SVRHA PROVEDBE MJERE Ulaganje u fizičku infrastrukturu pristupačnosti 
javnih sadržaja ciljanim skupinama od izuzetne je 
važnosti kako bi se osiguralo da svi građani, bez 
obzira na njihove fizičke ili mentalne sposobnosti, 
mogu koristiti javne objekte i usluge bez ikakvih 
prepreka.  
Ovaj pristup poznat je kao "univerzalna 
pristupačnost" ili "dizajn za sve", a cilj mu je 
osigurati da svi mogu imati jednake mogućnosti 
sudjelovanja u društvu, neovisno o svojim 
individualnim sposobnostima. 

OPIS MJERE Ulaganje u fizičku infrastrukturu pristupačnosti 
važan je korak prema izgradnji inkluzivnog društva 
u kojem se svi građani mogu aktivno uključiti i 
sudjelovati u javnom životu. Osim što pomaže 
ciljanim skupinama, ova mjera ima i pozitivne 
učinke na cjelokupno društvo, jer potiče inkluziju, 
razumijevanje i podršku različitostima. 
Ulaganje obuhvaća aktivnosti u prilagodbu javnih 
zgrada kako bi bile pristupačne osobama s 
invaliditetom ili drugim posebnim potrebama, 
ulaganje u prilagodbu prometne infrastrukture 
kako bi se osiguralo da su prometne rute, 
stajališta, prijelazi za pješake i drugi prometni 
objekti pristupačni za osobe s invaliditetom i 
drugim ciljanim skupinama te osiguravanje 
pristupačnosti u parkovima i rekreacijskim 
prostorima.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Instaliranje rampi, dizala, širokih vrata, prilagodbe 
sanitarnih čvorova, osiguranje taktičkih oznaka za 
osobe s oštećenim vidom  
Prilagodba nogostupa, stajališta i prijelaza za 
pješake 
Prilagodbe pristupačnih staza, rasvjete, 
prilagodba igrališta i drugih rekreacijskih objekata 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Instaliranje rampi, dizala, 
širokih vrata, prilagodbe 
sanitarnih čvorova, osiguranje 
taktičkih oznaka za osobe s 
oštećenim vidom  
Prilagodba nogostupa, 
stajališta i prijelaza za pješake 
Prilagodbe pristupačnih staza, 
rasvjete, prilagodba igrališta i 
drugih rekreacijskih objekata 
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MJERA 4.3. Izrada i praćenje provedbe Plana djelovanja Civilne zaštite za 
Općinu Privlaka  

SVRHA PROVEDBE MJERE Svrha ustrojavanja sustava civilne zaštite je 
osigurati brzo i učinkovito djelovanje u slučaju 
izvanrednih situacija te smanjiti štetu i posljedice 
takvih događaja, kroz organizirani sustav 
aktivnosti koje provodi lokalna zajednica, a sve s 
ciljem kako bi zaštitila građane, imovinu i okoliš od 
različitih opasnosti, katastrofa i nesreća. 

OPIS MJERE Primjenom ove mjere kroz izradu i praćenje 
provedbe Plana djelovanja Civilne zaštite ustrojit 
će se organizirani sustav aktivnosti koje provodi 
lokalna zajednica kako bi zaštitila građane i 
imovinu od različitih prirodnih i tehničko-
tehnoloških katastrofa, nesreća i drugih 
izvanrednih događaja.  
Cilj provođenja mjere uvođenja civilne zaštite je 
smanjenje rizika, sprječavanje i minimiziranje štete 
i posljedica ovih događaja te osiguravanje brze i 
učinkovite pomoći i oporavka nakon što se 
dogode. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Izrada i praćenje provedbe Plana djelovanja 
Civilne zaštite za Općinu Privlaka  
Ulaganje u sustav zaštite od požara i onečišćenja 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Izrada i praćenje provedbe 
Plana djelovanja Civilne zaštite 
za Općinu Privlaka 
Ulaganje u sustav zaštite od 
požara i onečišćenja 
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MJERA 4.4. Potpore organizacijama civilnog društva 

SVRHA PROVEDBE MJERE Poticati djelovanje organizacija civilnog društva i 
međusobnu suradnju organizacija i njihovu 
suradnju s institucijama javne uprave, kao i 
transparentnost u radu organizacija civilnog 
društva. 

OPIS MJERE Provedbom ove mjere osigurat će se daljnje 
financiranje civilnog sektora, čime će se osnažiti 
međusobna suradnja organizacija civilnog društva 
s institucijama javne uprave. Ključne aktivnosti 
unutar ove mjere odnose se na organizacije na 
području sporta i kulture.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Razvoj sporta i financiranje sportskih klubova u 
Općini Privlaka 
Razvoj kulture i financiranje udruga u kulturi 
 

 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj pomoći dodijeljenih  
organizacijama civilnog 
društva u sportu 
Broj pomoći dodijeljenih  
organizacijama civilnog 
društva u kulturi 
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MJERA 4.5. Potpore ciljanim skupinama s ciljem demografskog napretka 

SVRHA PROVEDBE MJERE Poticati djelovanje organizacija civilnog društva 
vezanih uz humanitarni rad, zaštita materinstva i 
djece te pomoć obiteljima s područja općine.  

OPIS MJERE Provedbom ove mjere osigurat će se daljnje 
financiranje civilnog sektora, čime će se osnažiti 
međusobna suradnja organizacija civilnog društva 
humanitarnog djelovanja s institucijama javne 
uprave. Ključne aktivnosti unutar ove mjere 
odnose se na organizacije čiji rad je vezan uz 
Crveni križ, financijske potpore s ciljem zaštite 
materinstva i djece te pomoć potrebitim obiteljima.  

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Pružanje financijske potpore s ciljem zaštite 
materinstva i djece 
Pomoć obiteljima 
Donacije udrugama vezanim uz Crveni križ 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj zahtjeva za pružanje 
financijske potpore zaštite 
materinstva i djece 
Pomoć obiteljima 
Donacije udrugama vezanim 
uz Crveni križ 
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MJERA 4.6.  Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa javne uprave 

SVRHA PROVEDBE MJERE Korištenje tehnologija u javnom upravljanju i 
poboljšanju javnih usluga u svrhu unapređenja 
sustava lokalne samouprave, te povećanja i 
ubrzanja komunikacije zaposlenika unutar 
organizacije.  
Postizanje bržeg kolanja dokumenata i 
informacija, te poboljšanje transparentnosti i 
dostupnosti javnih usluga.  
Unapređenje komunikacije javne uprave s 
građanima i privatnim sektorom. 

OPIS MJERE Javna uprava provodit će mjeru optimizacije i 
digitalizacije unutarnjih usluga i procesa kako bi 
bila što transparentnija i dostupnija građanima. 
Provedbom mjere postiže se brža i kvalitetnija 
komunikacija zaposlenika unutar organizacije, ali i 
dostupnost javnih usluga. Aktivnostima koje će se 
provoditi unutar ove mjere kvalitetnije će se 
izvršavati poslovi iz djelokruga lokalne 
samouprave te će se pravovremeno obavještavati 
javnost o radu općinske uprave. 

KLJUČNE AKTIVNOSTI:   Unapređenje sustava javne uprave 

ROK PROVEDBE:   2021. – 2025. 

POKAZATELJ REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj nabavljene računalne 
opreme 
Broj nabavljenih programa i 
licenci 
Broj nabavljenih aplikacija 
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DOPRINOS PRIORITETIMA 
EU 

Digitalna transformacija 

DOPRINOS CILJEVIMA 
ODRŽIVOG RAZVOJA  UN 
AGENDE 2030 

SDG 16. Promicati mirna i uključiva društva za 
održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i 
izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive 
institucije na svim razinama 
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 5. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

 Praćenje napretka i izvještavanje o provedbi Provedbenog programa Općine 

Privlaka 2021. – 2025. odnosi se na proces prikupljanja, analize i usporedbe podataka 

o provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju utvrđenih pokazatelja rezultata 

kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera utvrđenih ovim aktom strateškog 

planiranja.   

 Institucionalni okvir za praćenje i izvještavanje te rokovi i postupci praćenja i 

izvještavanja o provedbi Provedbenog programa Općine Privlaka 2021. – 2025. 

propisani su odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17) te Pravilnikom o rokovima i 

postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave („Narodne novine“, br. 6/19).  

 Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih 

pokazatelja rezultata nositelji izrade provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo 

dva puta godišnje (polugodišnje izvješće i godišnje izvješće o provedbi provedbenog 

programa).   
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